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der Abg. Auer 
und Kollegen 

p-8b11 der Beilagen zu den ~t:~?~raphischen Protokollen 

des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode . 

Anfrage 

an den Bundesminister fiir öffentliche Wirtschaft und Verkehr 
betreffend Schwierigkeiten bei der Postzuteilung 

In der Gemeinde Weißkirchen an der Traun treten Probleme bei der Zuteilung der Post auf Bei 
Bahnexpreß-Zustellungen ergeben sich häufig Schwierigkeiten. Dieser fiir die Bevölkerung und 
die Unternehmen belastende Umstand fiihrte zu einem größeren Unmut der Betroffenen. 

Um dem Sachverhalt eine baldige Abhilfe zu verschaffen, faßte der Gemeinderat von 
Weiß kirchen an der Traun am 24. November 1992 den Beschluß, folgenden Antrag an die 
Post- und Telegraphendirektion ·fiir Oberösterreich und Salzburg zu stellen: Die Gemeinde 
Weißkirchen an der Traun beantragt die Anpassung der Postleitzahl an die anderer Gemeinden 
des politischen Bezirkes Wels-Land. 

Die Umstellung der Postleitzahl würde eine Abänderung der 45er-Nummer auf eine 46er
Nummer bedeuten. Im Interesse der dortigen Bürger und ansässigen Firmen erscheint eine 
möglichst rasche Lösung der Angelegenheit zweckmäßig. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister fiir öffentliche 
Wirtschaft und Verkehr folgende 

Anfrage 

1) Ist Ihnen die mangelnde Zufriedenheit der Kunden aus unternehmensinternen Meldungen 
der Post- und Telegraphenverwaltung bekannt? 

2) Beabsichtigen Sie durch Änderung der Postleitzahl von Weißkirchen an der Traun die 
Schwierigkeiten bei der Postzuteilung und die damit verbundene langsamere Abwicklung 
der Kundengeschäfte zu beseitigen? 

3) Wennja, bis wann gedenken Sie die Postleitzahl 4512 zu ändern? 

·4) Welche Gründe sprechen gegen eine Änderung der bisherigen Regelung? 

5) Ermöglicht eine Beibehaltung der jetzigen Regelung in gleicher Weise eine materiell und 
zeitlich bestmögliche Versorgung qer betroffenen Kunden wie eine Änderung der 
Postleitzahl? 

6) Wenn ja, durch welche postinternen Maßnahmen wüt;den Sie versuchen, das zu 
erreichen? 
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